
MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO SUDOESTE 
ESTADO DO PARANÁ 

Avenida Brasil, 1431 –centro– CEP 85.71-000 

CNPJ 75.927.582/0001-55   

E-mail: licitacao1@pmsas.pr.gov.br  – Telefone: (46) 35638000 

 

EDITAL DE RESULTADO  
 

A pregoeira ELIONETE K. DA SILVA CASTIGLIONI, designada pela Portaria nº 30573/2022, com 
base na Lei Federal nº 8.666/93 e legislação complementar, torna público o resultado e 
adjudicação da Licitação: 
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 062/2022 - Processo nº 785/2022 

Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ACADEMIA AO AR LIVRE. 
CRITÉRIO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: Menor Preço, Por item 

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei Federal nº. 10.520, de 17 de julho de 2002; Decreto Municipal 
nº. 2.317/2006 de 26 de maio de 2006, aplicando-se no que couberem, as disposições contidas 
na Lei Federal nº. 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006 alterada pela 
Lei Federal nº 147/2014 e legislação complementar. 
EMPRESA VENCEDORA  
Vencedores 

Fornecedor Lote Item Produto/Serviço Marca Quantidade Preço 

TS INDUSTRIA E 

COMERCIO DE 

EQUIPAMENTOS 

LTDA 

1 1 BALANÇO/SURF COM PRESSÃO DE PERNAS Aparelho fabricado 

em aço carbono, estrutura principal com tubo redondo 3.1/2” x 3 

mm. E secundária com tubos redondos de 2” x 2,65 mm, 1.1/4” x 

2 mm, 1” x 2 mm, dois assentos com bordas arredondadas e sem 

quinas com 350 x 270 x 130 com 2 mm, batente de borracha de 

2", um cubo torneados de 2.1/2" x 2mm e um com 2” x 2,65 mm, 

dois rolamentos de 20x42mm e dois rolamentos de 30 x 62mm 

fixadas com parafusos e porcas galvanizadas 3/4”, um eixo de 

barra redonda trefilada 175 x 30 mm, reforço triangular 150 x 60 

x 3mm, dois pisantes vazados com bordas arredondadas e sem 

quinas com 140 x 320 x 2 mm, duas manoplas de borracha 1.1/4” 

x 150mm e duas manoplas de borracha 2” x 150mm, uma tampa 

externa 3.1/2”, uma de 2.1/2” e uma 2" de plástico injetado, 

flange para fixação com 200 x 4 mm com 6 furos ovalizados 

30x20mm para seis parabolds galvanizados 5/8” x 5”. Processo de 

Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática precedida de banhos 

químicos. Adesivo com material antivandalismo, indicando os 

músculos trabalhados. Placa de alumínio com marca e demais 

informação do fabricante.??Código do produto: OMIO618???? ??  

DYSSIL 10,00 2.530,00 

METALÚRGICA 

SILLOTT LTDA 

1 2 DESENVOLVIMENTO DE OMBRO CADEIRANTE Aparelho 

fabricado em aço carbono, estrutura principal com tubo redondo 

3.1/2” x 2 mm. E secundária com tubos redondos 2” x 2 mm, 

1”.1/4” x 2 mm, tampa externa 3.1/2” e 2" de plástico injetado, 

batente de borracha de 2", duas manoplas de borracha 1.1/4” x 

150mm, um cubo torneado de 2" x 2 mm, um eixo de barra 

redonda trefilada 20 x 160 mm rosqueadas com porcas fixadoras 

travantes, dois rolamentos duplos de 20 x 42mm fixadas com 

parafusos e porcas galvanizadas, dois discos de peso com 300 x 8 

mm, flange para fixação com 200 x 4 mm com 4 furos ovalizados 

30x20mm para quatro parabolds galvanizados 5/8” x 

3”.??Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática 

precedida de banhos químicos. Adesivo com material 

antivandalismo indicando os músculos trabalhados. Placa de 

alumínio com marca e demais informação do fabricante??Código 

do produto: APCO308???? ????  

VAXX 1,00 1.640,00 

TS INDUSTRIA E 

COMERCIO DE 

EQUIPAMENTOS 

LTDA 

1 3 ELÍPTICO MECÂNICO Aparelho fabricado em aço carbono, 

estrutura principal com tubo redondo 2.1/2” x 3 mm. E 

secundária com tubos redondos de 2” x 2,65 mm, 1.1/2” x 2 mm, 

1”.1/4” x 2 mm, retangular de 30 x 50 x 2 mm, chapa calandrada 

em formato “U” 40 x 25 mm por 1/4”, reforço triangular 50 x 75 x 

3mm, dois pisantes vazados com bordas arredondadas e sem 

quinas com 140 x 320 x 2 mm, pé de vela, tampa externa de 

2.1/2” e 2" de plástico injetado, quatro cubos torneados de 2" x 

2mm e dois com 1”.1/2” x 2 mm, um eixo de barra redonda 

trefilada 20 x 420 mm rosqueadas com porcas fixadoras travantes, 

quatro rolamentos duplos de 20 x 42mm na e dois rolamentos 

duplos de 12 x 32mm fixadas com parafusos e porcas 

galvanizadas 80mm, duas manoplas de borracha 1.1/4” x 

200mm, flange para fixação com 200 x 4 mm com 6 furos 

DYSSIL 10,00 2.350,00 



MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO SUDOESTE 
ESTADO DO PARANÁ 

Avenida Brasil, 1431 –centro– CEP 85.71-000 

CNPJ 75.927.582/0001-55   

E-mail: licitacao1@pmsas.pr.gov.br  – Telefone: (46) 35638000 

 
ovalizados 30x20mm para seis parabolds galvanizados 5/8” x 3”. 

Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática precedida 

de banhos químicos. Adesivo com material antivandalismo, 

indicando os músculos trabalhados. Placa de alumínio com marca 

e demais informação do fabricante.??Código do produto: 

OMIO111?? ??  

METALÚRGICA 

SILLOTT LTDA 

1 4 JOGO DE BARRAS COM ESPALDAR JOGO DE BARRAS COM 

ESPALDAR??Aparelho fabricado em aço carbono, estrutura 

principal com tubo redondo 3.1/2” x 1,5 mm. E secundária com 

tubos redondos 1”.1/4” x 1,50 mm, flange de fixação 200x4mm 

com 4 furos ovalizados 30x20mm, para quatro parabolds 

galvanizados 5/8” x 3”, tampa externa 3.1/2"de de plástico 

injetado. Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática 

precedida de banhos químicos. Adesivo com material 

antivandalismo, indicando os músculos trabalhados. Placa de 

alumínio com marca e demais informação do fabricante.??Código 

do produto: OMIO101???? ??  

VAXX 10,00 2.940,00 

TS INDUSTRIA E 

COMERCIO DE 

EQUIPAMENTOS 

LTDA 

1 5 SIMULADOR DE CAMINHADA Aparelho fabricado em aço carbono, 

estrutura principal com tubo redondo 2.1/2” x 2 mm. E 

secundária com tubos redondos de 2” x 2,65 mm, , 1”.1/4” x 2 

mm, reforço triangular 50 x 75 x 3mm, dois pisantes vazados com 

bordas arredondadas e sem quinas com 140 x 320 x 2 mm, tampa 

externa 2"de plástico injetado, quatro cubos torneados de 2" x 

2mm, dois eixos de barra redonda trefilada 19,05 x 200 mm 

rosqueadas com porcas fixadoras travantes, quatro rolamentos 

duplos de 20 x 42mm na parte superior, flange para fixação com 

200 x 1/4’ com 4 furos ovalizados 30x20mm para quatro 

parabolds galvanizados 5/8” x 3”. Processo de Soldagem Mig e 

Pintura a pó eletrostática precedida de banhos químicos. Adesivo 

com material antivandalismo, indicando os músculos trabalhados. 

Placa de alumínio com marca e demais informação do 

fabricante.??Código do produto: AMIO605???? ??  

DYSSIL 10,00 2.360,00 

TS INDUSTRIA E 

COMERCIO DE 

EQUIPAMENTOS 

LTDA 

1 6 SIMULADOR DE ESQUI Aparelho fabricado em aço carbono, 

estrutura principal com tubo redondo 2.1/2” x 2 mm. E 

secundária com tubos redondos de 2” x 2,65 mm, 1”.1/2” x 2 mm, 

1”.1/4” x 2 mm, 1” x 2 mm, retangular de 30 x 50 x 2 mm, chapa 

calandrada em formato “U” 40 x 25 mm por 1/4”, reforço 

triangular 50 x 75 x 3mm, dois pisantes vazados com bordas 

arredondadas e sem quinas com 140 x 320 x 2 mm, tampa 

externa 2" de plástico injetado, quatro cubos torneados de 2" x 

2mm e quatro com 1”.1/2” x 2 mm, dois eixos de barra redonda 

trefilada 19,05 x 420 mm rosqueadas com porcas fixadoras 

travantes, quatro rolamentos duplos de 20 x 42mm na parte 

superior e quatro rolamentos duplos de 12 x 32mm fixadas com 

parafusos e porcas galvanizadas 80mm, manoplas de borracha 

1.1/4” x 200mm, flange para fixação com 200 x 1/4’ com 4 furos 

ovalizados 30x20mm para quatro parabolds galvanizados 5/8” x 

3”. Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática 

precedida de banhos químicos. Adesivo com material 

antivandalismo, indicando os músculos trabalhados. Placa de 

alumínio com marca e demais informação do fabricante.??Código 

do produto: AMIO604???? ??  

DYSSIL 10,00 2.720,00 

METALÚRGICA 

SILLOTT LTDA 

1 7 SIMULADOR DE REMADA Aparelho fabricado em aço carbono, 

estrutura principal com tubo redondo 2.1/2” x 2 mm. E 

secundária com tubos redondos de 2” x 2,65 mm, 1”.1/2” x 2 mm, 

1”.1/4” x 2 mm, chapa calandrada em formato “U” 40 x 25 mm 

por 1/4”, reforço triangular 50 x 75 x 3mm, um assento com 

bordas arredondadas e sem quinas com 350 x 270 x 130com 

2mm, batente de borracha de 2", um cubo torneados de 2" x 2mm 

e três com 1”.1/2” x 2 mm, dois rolamentos duplos de 20 x 42mm 

e seis rolamentos duplos de 12 x 32mm fixadas com parafusos e 

porcas galvanizadas 80mm quatro manoplas de borracha 1.1/4” x 

150mm, flange para fixação com 200 x 1/4’ com 4 furos 

ovalizados 30x20mm para quatro parabolds galvanizados 5/8” x 

3”. Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática 

precedida de banhos químicos. Adesivo com material 

antivandalismo, indicando os músculos trabalhados. Placa de 

alumínio com marca e demais informação do fabricante.??Código 

do produto: AMIO607???? ??  

VAXX 10,00 2.150,00 



MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO SUDOESTE 
ESTADO DO PARANÁ 

Avenida Brasil, 1431 –centro– CEP 85.71-000 

CNPJ 75.927.582/0001-55   

E-mail: licitacao1@pmsas.pr.gov.br  – Telefone: (46) 35638000 

 
TS INDUSTRIA E 

COMERCIO DE 

EQUIPAMENTOS 

LTDA 

1 8 SUPINO CADEIRANTE Aparelho fabricado em aço carbono, 

estrutura principal com tubo redondo 2.1/2” x 2 mm. E 

secundária com tubos redondos de 2” x 2,65 mm, 1”.1/2” x 2 mm, 

1”.1/4” x 2 mm, chapa calandrada em formato “U” 40 x 25 mm 

por 1/4”, batente de borracha de 2", dois cubo torneados com 

1”.1/2” x 2 mm, quatro rolamentos duplos de 12 x 32mm fixadas 

com parafusos e porcas galvanizadas 80 mm, duas manoplas de 

borracha 1.1/4” x 150mm, dois discos de peso com 300 x 8 mm, 

três orelhas de fixação 60 x 35 x 4 mm com furo de 10 mm para 

parabolds galvanizados 3/8” x 3”. Processo de Soldagem Mig e 

Pintura a pó eletrostática precedida de banhos químicos. Adesivo 

com material antivandalismo, indicando os músculos trabalhados. 

Placa de alumínio com marca e demais informação do 

fabricante??Código do produto: APCO304???? ??  

DYSSIL 1,00 1.950,00 

METALÚRGICA 

SILLOTT LTDA 

1 9 VOLANTE DE ROTAÇÃO DIAGONAL CONJUGADO COM 

VERTICAL CADEIRANTE Aparelho fabricado em aço carbono, 

estrutura principal com tubo redondo 3.1/2” x 2 mm. E 

secundária com tubos redondos 1”.1/4” x 2 mm, 1” x 2 mm, 

tampa externa 2" e duas tampa de 2” de plástico injetado, três 

cubos torneados de 2" x 2mm, dois eixos de barra redonda 

trefilada 20 x 160 mm e um eixo de barra redonda trefilada 20 x 

175 mm rosqueadas com porcas fixadoras travantes, três 

rolamentos duplos de 20 x 42mm fixadas com parafusos e porcas 

galvanizadas, esferas de nylon preto com Ø 50mm, dois volantes 

circulares com Ø 500mm, e um volante Ø 700mm, flange para 

fixação com 200 x 4 mm com 4 furos ovalizados 30x20mm para 

quatro parabolds galvanizados 5/8” x 3”. Processo de Soldagem 

Mig e Pintura a pó eletrostática precedida de banhos químicos. 

Adesivo com material antivandalismo indicando os músculos 

trabalhados. Placa de alumínio com marca e demais informação 

do fabricante.??Código do produto: APCO315???? ??  

VAXX 1,00 2.270,00 

METALÚRGICA 

SILLOTT LTDA 

1 10 VOLANTE DE ROTAÇÃO VERTICAL TRIPLO Aparelho fabricado 

em aço carbono, estrutura principal com tubo redondo 3.1/2” x 3 

mm. E secundária com tubos redondos de 1”.1/4” x 2 mm, 1” x 2 

mm, tampa externa 3.1/2" de plástico injetado, dois cubos 

torneados de 2" x 2mm, dois eixos de barra redonda trefilada 30 x 

250 mm rosqueadas com porcas fixadoras travantes, dois 

rolamentos duplo de 20 x 42mm fixadas com parafusos e porcas 

galvanizadas, esferas de nylon preto com Ø 50mm, dois volantes 

circulares com Ø 700mm, flange para fixação com 300 x 4mm 

com 4 furos ovalizados 30x20mm para quatro parabolds 

galvanizados 5/8” x 3”. Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó 

eletrostática precedida de banhos químicos. Adesivo com material 

antivandalismo, indicando os músculos trabalhados. Placa de 

alumínio com marca e demais informação do fabricante.??Código 

do produto: AMIO617?????? ??  

VAXX 10,00 2.070,00 

 
 

Santo Antonio do Sudoeste, Estado do Paraná, em 22/08/2022. 
 
 

 
____________________________________ 

ELIONETE K. DA SILVA CASTIGLIONI 
Pregoeira 

 
 
 
 
 
  


